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Місце зустрічі: Вул. В’ячеслава Липинського, 4 офіс ВПП ООН в м. Дніпро 
 

Головуючий 

на Зустрічі 

Віталій Разживін, Спеціаліст з координації та управління інформацією Кластеру 

ПБЗІ по сходу України, 

Порядок 

денний: 

1. Представлення партнерів  

2. Оновлення Кластеру 

3. Презентація від Українського гуманітарного Фонду (UHF) 

4. Оновлення від партнерів 

5. Інші питання  

 

Учасники: БО БФ Карітас Донецьк з офісом у м. Дніпро, БО БФ Карітас Краматорськ, Global 

Empowerment Mission (GEM), Координаційний гуманітарний центр (КГЦ),  

Міжнародний Комітет Порятунку (IRC), БФ Ангели спасіння, Міжнародний 

Комітет Червоного Хреста (ICRC), БФ Єдність за майбутнє, НУО GoodWill, 

Польська Гуманітарна акція (PAH), Управління ООН з координації гуманітарних 

справ (УКГС), Український Гуманітарний Фонд (UHF), Всесвітня продовольча 

програма (ВПП) . 

Представлення партнерів. 

У зустрічі взяли участь 20 представників  з 13 організацій, що працюють у Донецькій області. Ми 

дякуємо всім нашим партнерам за присутність онлайн та за участь в обговоренні нагальних питань. 

Оновлення інформації щодо реагування на проблеми КПБЗІ в Донецькій області та аналіз 

прогалин 

Результати роботи партнерів Кластера в Донецькій області за 2023 рік наступні: 

Відповідно до кластерної цілі 1 – Продуктова безпека, за 2023 рік 28 звітуючих партнерів надали 

більше 4,5 мільйонів продуктових наборів без врахування наборів швидкого реагування та гарячих 

обідів. 46 громад отримали допомогу для підтримки продуктової безпеки в Донецькій області. 

Відповідно до Кластерної цілі 2 – Допомога засобами до існування 6 звітуючих та 12 імплементуючих 

партнерів проводили свою діяльність в Донецькій області. За допомогою активної роботи, засобами 

до існування було покрито 35 з 66 громад. 

Під час огляду інтерактивної панелі КПБЗІ, яка була детально представлена всім учасникам, 

представники Кластера відповіли на запитання аудиторії. Отримавши інформацію про діяльність 

партнерів Кластера, та зазначили на необхідності посилення звітування та координації щодо 

надання допомоги у вигляді продуктових наборів в Донецькій області. 

Особливу увагу партнерів було сконцентровано на лінії зіткнення та втраті доступу до Авдіївської 

громади. Партнери Кластеру доповіли, що у лютому 2024 року було надано допомогу людям, які 

залишалися в самому місті та в містах-сателітах (Авдіївська та Очеретинська громади були покриті 

повністю WFP та GEM. Окрім цього було піднято питання можливої примусової евакуації 

Новогродівської та Очеретинської громад у зв’язку із активним наступом після захоплення Авдіївки. 

Наступною гарячою точкою був Часівярівський напрямок. Наразі доступ в місто унеможливлюється 

через активні бойові дії на підступах до міста. Допомога надається партнерами через місцеву 

адміністрацію. 

Презентація від Українського гуманітарного фонду (UHF) 

Першим пунктом в обговоренні став процес оцінки відповідності для партнерства з UHF. Кожна 

організація, яка прагне стати безпосереднім партнером Українського гуманітарного фонду проходить 

через цей етап. Дана процедура містить у собі декілька кроків. По-перше, електронний лист-запит на 

партнерство. По-друге, реєстрація у GMS. По-третє, попередня перевірка. Останнім кроком виступає 

перевірка відповідності. Цей етап характерний тим, що тільки ті організації, які пройшли процес 

відповідності мають право брати участь у виділених коштах і надсилати проєктні заявки до GMS. Ті 
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фонди, які не пройшли даний етап можуть стати субпартнером через організації, які вже є 

безпосередніми партнерами UHF. 

 

Кожна організація, яка прагне бути партнером Українського гуманітарного фонду повинна відповідати 

вимогам, які зазначає сам UHF. Дані вимоги є мінімальними, але торкаються усіх аспектів та напрямків 

організації процесу у громадській діяльності фонду. Так, основною вимогою виступає надання допомоги 

згідно Основного Гуманітарного Стандарту. Другою ланкою є офіційна реєстрація та фактична 

операційна діяльність в Україні. Важливим аспектом без якого жодна організація не може стати прямим 

партнером є активна участь та звітування гуманітарним кластерам в Україні. При поданні заявки на 

партнерство із UHF організація повинна мати характеристику з Кластера, перед яким звітує. Для 

висвітлення власної діяльності благодійний фонд, який оформляє заявку повинен мати,  

задокументований досвід партнерства з донорами, агенціями ООН та/або міжнародними організаціями. 

 

На зустрічі було оголошено про оновлення критеріїв оцінки відповідності організацій у гуманітарних 

проектах. Презентація розглянула ключові аспекти, які визначають ефективність та успішність 

проектів. Зокрема: 

• Управління та організаційна спроможність: 

Наявність чітких цілей та місії організації. 

Розробка кодексу поведінки та політик для забезпечення етичної практики. 

Участь у координаційних механізмах кластерів для відповіді на гуманітарні потреби. 

• Досвід та партнерства: 

Документований досвід управління партнерськими відносинами та участі в грантах. 

Участь у системах оцінки потреб для реагування на гуманітарні кризи. 

• Керування проектами та моніторинг: 

Досвід управління проектами та моніторинг за ключовими показниками. 

Звітність через різноманітні методи, включаючи інтерв'ю з бенефіціарами. 

• Урахування потреб постраждалих та людей з інвалідністю: 

Консультації та урахування потреб населення та людей з інвалідністю. 

Чітке врахування їх потреб для забезпечення включеності та доступності. 

• Операційна та фінансова спроможність: 

Показ досвіду управління операційною діяльністю та впровадження фінансових політик. 

Система обліку для забезпечення стійкості та прозорості. 

Ці критерії відображають здатність до ефективного керівництва та планування, що є важливим для 

досягнення цілей у гуманітарній сфері. Ми прагнемо підвищувати рівень діяльності та максимізувати 

вплив на тих, хто потребує допомоги. 

Оновлення від партнерів 

Представники міжнародної організації Global Empowerment Mission розповіли про їх діяльність в 

Донецькій області з особливим фокусом на Очеретинську та Авдіївську громади. За лютий місяць 

представниками організації в колаборації із місцевою адміністрацією було передано 1440 наборів 

продуктової допомоги. Стандартний набір допомоги покриває базові потреби населення не менш 

ніж на 60 % від добової норми споживання (2100 ккал на особу). 

Партнерська організація U-Saved відзвітувала, що продовжує активності з надання продовольчої 

допомоги для постраждалого населення в Донецькій області. Нажаль з 29 лютого 2024 року проєкт 

щодо надання хліба у кількості 900 буханок щотижня. Проєкт реалізовувався з листопада 2023 року 

по лютий 2024 року. Наразі допомогу в Часів Яр оставляють ВПП через імплементуючих партнерів в 

тісній коллаборації з місцевою адміністрацією. 

БФ Єдність за майбутнє планують проєкт щодо надання багатоцільової грошової допомоги для 

мешканців Донецької області. Планується, що грошова допомога допоможе посилите продуктову 

безпеку в регіоні, і люди зможуть використовувати від 85-90% отриманих коштів на закриття базових 

харчових потреб (відповідно до інформації наданої на зустрічі від партнера). 
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Польська гуманітарна Акція (PAH) також планують проведення грошової інтервенції в Донецькій 

області.  

Партнери домовилися провести зустріч після 20 березня 2024 року в офісі ВПП за адресою:  

м. Дніпро, вул. В’ячеслава Липинського, 4 та в офісі УКГС ООН за адресою: м. Харків,  вул. Сумська, 43 

та із використанням онлайн зв’язку. Затверджений порядок денний наступної обласної 

координаційної зустрічі буде повідомлено незадовго до зустрічі. Партнерам пропонується 

долучитися до списку розсилки Кластеру Продовольчої безпеки та засобів до існування за даним 

посиланням на онлайн форму. 
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